

НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446

**Районная общественно-политическая газета**Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 77 (10013) СРЕДА, 9 октября 2019 года

**Выходит по средам и пятницам**

Награды



Сенатору Юрию Волкову вручена награда Совета Федерации

Верхняя палата Российского парламента начала первое заседание осенней сессии с приятного момента. Спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко вручила Юрию Волкову, представителю в Совете Федерации от исполнительного органа государственной власти Калужской области, члену Комитета Совета Федерации по Регламенту и организации парламентской деятельности Благодарность Председателя Совета Федерации «За многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие парламентаризма в Российской Федерации и совершенствование федерального законодательства».

Поздравляем Ю.Н. Волкова с наградой и желаем дальнейших успехов в работе на благо Калужской области!

На снимке: 2010 год. Ю. Н. Волков на открытии первого дома для ветеранов Великой Отечественной войны в Спас-Деменске.

Побратимы

Благодаря мэру Москвы

Наш район становится все привлекательнее для жителей мегаполисов. Многие москвичи покупают или строят дачи в городском и сельских поселениях. Конечно же, комфортные условия проживания при выборе места жительства находятся не на последнем месте. За организацию выборов мэра Москвы в Калужскую область были выделены деньги, которые каждый муниципалитет расходовал по своему усмотрению.

В Спас-Деменском районе на эти деньги построили 1,5 км тротуара из брусчатки на улице Треугова и сделали уличное освещение в Лазинках и Стайках, чтобы людям было комфортно в вечернее и ночное время.

А за счет экономии средств при торгах планируется положить тротуар на улице Соловьева.

Москвичи-дачники и жители Спас-Деменска благодарны

правительству Москвы. Теперь дети и взрослые не подвергают свою жизнь опасности, передвигаясь по проезжей части. Молодые мамы с колясками и с маленькими детьми, не спеша, прогуливаются по новому тротуару. Освещенные улицы Лазинки и Стаек сделают усадьбы еще более привлекательными для желающих поселиться в этих красивых местах.

Лариса НИКИТИНА.
Фото автора.



Конкурс

Приглашаем к участию в конкурсе «Мир моего дома»

Стартовал прием заявок на Всероссийский конкурс патриотического рисунка «Мир моего дома».

Это социально значимый проект, объединяющий юных талантливых художников, основной целью которого является воспитание патриотизма и укрепление гражданского самосознания подрастающего поколения.

Конкурс проводится во исполнение Указа Президента Российской Федерации Владимира Путина от 08.07.2019 г. № 327 в целях сохранения исторической памяти и в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, которое будет отмечаться в 2020 году. Этот год объявлен в России Годом памяти и славы.

К участию в конкурсе приглашаются учащиеся общеобразовательных и художественных школ, лицеев и учреждений дополнительного образования в возрасте от 7 до 18 лет. Подробные условия - на официальном сайте: www.patrioticpictures.ru.

**Министерство внутренней политики
и массовых коммуникаций Калужской области.**
Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Официально

О ценах



4 октября в Калуге заместитель министра конкурентной политики региона Лев Марченков провел совместное заседание штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение цен на продовольственные товары, а также рабочей группы по недопущению необоснованного повышения их стоимости.

По данным ценового мониторинга в период с 25 сентября по

2 октября на территории области в магазинах федеральных сетей отмечено увеличение стоимости рисовой крупы - на 1,6% и сливочного масла - на 1,1%, снижение стоимости макаронных изделий - на 1,8%, изделий колбасных вареных - на 1%, варено-копченых колбас - на 3%, мяса кур - на 1,2%, рыбы мороженой и соленой - на 1,5% и 2% соответственно, а также творога - на 0,4% и сыра - на 1,2%.

Сохранялась тенденция сезонных колебаний цен на плодоовощную группу товаров: максимально увеличились цены на апельсины - на 5,9%, уменьшились - на огурцы свежие - на 4,2%.

По данным статистики, в Калуге среди соседних областных центров наблюдаются минимальные цены на сыр, яйцо куриное, сахар-песок, печенье, соль, муку пшеничную, рис, кру-

пу гречневую-ядрицу, капусту, огурцы, яблоки.

На рынке нефтепродуктов в период с 26 сентября по 3 октября оптовые цены на бензин марки АИ-92 и дизельное топливо увеличились - на 0,4% и 1,0% соответственно, на бензин марки АИ-95 - остались на прежнем уровне. Розничные цены существенно не изменились.

В рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 1-е место по дизельному топливу (44,14 руб./л) и 7-е место - по бензину автомобильному (44,05 руб./л).

**Министерство
внутренней политики и
массовых коммуникаций
Калужской области.**

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Смотр-конкурс



Осень - пора подведения итогов сельскохозяйственного года, поэтому осенние ярмарки - самые яркие, разнообразные и богатые. На прилавках свежий, натуральный, а потому привлекательный урожай. В ярмарках и конкурсах участвуют все слои населения: личные подворья и сельхозпредприятия выставляют свою продукцию, а у школьников и воспитанников детских садов нет предела фантазии в изготовлении композиций из подручных материалов.

Уже который год Калужская область проводит смотр-конкурс на лучшее личное подсобное хозяйство, садовый и огородный участок среди ветеранов. Нынче это был по счету 23 областной смотр-конкурс. Проходил он в районном центре Перемышль. Смотр собрал 62 участника из 24 районов. Спас-Деменск представляла Станислава Сергеевна Бойкова. Наша газета уже знакома читателям с этой трудолюбивой хозяйкой. У нее нет подворья, но зато садово-огородный участок может служить примером агротехники возделывания, творческой мысли, экономного использования каждого клочка земли. Здесь все в идеале.

На смотр-конкурс Станислава Сергеевна представила разнообразную продукцию со своего участка и в свежем виде, и консервированную. Чего здесь

В Спас-Деменске живут рукодельные, трудолюбивые люди

только не было: разнообразные овощи, фрукты, домашние консервы и напитки, выпечка, блюда из овощей, вплоть до фаршированного поросенка, сделанного из картофеля. Все можно было попробовать и продегустировать. Стол украшали вазы с цветами. А информацию о трудовой деятельности ветерана дополняла книжка-раскладушка с фотографиями и разъяснениями.

Комиссию смотра-конкурса и посетителей сразу привлекали столы ветерана-спасдеменца своим разнообразием, эстетикой и яркостью оформления. Председатель комиссии В.С. Бабурин высоко оценил выставку нашей землячки, попробовал пироги, поблагодарил радушную хозяйку за ее труд, усердие и желание работать на земле. Главу администрации Перемышльского района Надежду Бадееву привлекли поделки, выполненные из овощей и фруктов.

Посетители удивлялись вязанкам чистого и крупного «семейного» лука и чеснока - их быстро разобрали для разведения. А необычный фиолетовой расцветки картофель сорта «Индиго» вызвал интерес и нескончаемые вопросы.

- *Ко всему надо относиться с душой, -* отвечала наша землячка. - *Земля не терпит равнодушия. Для меня работа на участке доставляет удовольствие. Конечно, это труд, но он приносит пользу как материальную, так и духовную. Я рада, что побывала на такой ярмарке-конкурсе, себя показала и других посмотрела. Переживала за свою экспозицию, ведь представляла район. Спасибо, что доверили.*

Ознакомительная экскурсия и дегустация представленной продукции на выс-

тавке достижений ветеранов «Дары сада и огорода» проходила под выступления районного хора ветеранов и артистов художественной самодеятельности.

Отдавая вкуснейшую продукцию, представленную ветеранскими подворьями, Виктор Бабурин поблагодарил участников за их труд, активность, усердие, за годы работы, отданные на благо родного калужского края.

По итогам конкурса победители были награждены дипломами, цветами и ценными подарками, участники конкурса - благодарственными письмами и поощрительными призами. В тройку победителей Станислава Сергеевна не вошла - предпочтение было отдано тем, кто кроме огородной деятельности занимается еще и хозяйством. Но то, что на спас-деменской земле живут рукодельные, трудолюбивые люди, в этот день отметили многие.

**Валентина
ДМИТРИЕВА.**



Образование

Увидели жизнь школы изнутри

Несмотря на сырую погоду, 2 октября в школу №1 шли не только ученики, но и родители. Их ждал традиционный день открытых дверей. Он проводится ежегодно в первой четверти. Дети и учителя подготовили к этому дню выставку поделок из природных материалов «Золотая осень». В вестибюле школы пришедших встречала презентация «Наши достижения», которая шла на большом экране. На переменах возле экрана толпились школьники. Им тоже было интересно вспомнить, с какими успехами они завершили предыдущий учебный год.

По коридорам деловито шагали юные корреспонденты газеты «Школьный меридиан» семиклассница Настя Тимошенкова и восьмиклассница Моника Абрамян. Они успели взять интервью у некоторых родителей, побывавших на уроках в начальной школе, и поделились с нашей газетой своими наработками. Девочки узнали, что родителям на уроках очень понравилось. Дети были активны. Учителя объясняли все понятно и доступно.

Мне тоже дали интервью две мамы.

Елена ШЕРШНЕВА:

- Я вспомнила свою учебу в школе. Мы на уроках не могли дожидаться звонка. А тут урок математики в 3 Б классе у Татьяны Сергеевны Алферовой пролетел незаметно. Детям было интересно, а уж нам, родителям - и подавно. Понравилась физминутка. Ребятушки совсем не устали.

Марина БУРЦЕВА:

- Я была на уроке русского языка у сына Артема в 3 А классе. Елена Николаевна Стельмах применяет инте-



ресные приемы. Дети сигнализируют специальными карточками, на каком этапе работы они находятся в каждый промежуток времени и кому нужна помощь. Мой сын Артем работал очень хорошо. Он отличник, - сообщила Марина с гордостью.

Обе мамы отметили, что дети совершенно не волновались, чего не скажешь о них самих. Вечером их ждала встреча с учителем на родительском собрании.

- Обязательно поделимся впечатлениями с другими родителями, - заверили они, - надо ходить в школу в такие дни. Это очень полезно.

Завуч школы Оксана Дмитриевна Крупненченко пояснила, что в день

открытых дверей родителям предоставляется возможность стать на одну ступеньку с детьми. Кто-то вспомнит свое школьное детство, кто-то лучше начнет понимать своего ребенка. Данное мероприятие позволяет им увидеть детей и учителей в работе, познакомиться с разными видами деятельности в школе.

Наблюдая со стороны, сделала вывод, что это была теплая встреча единомышленников, не безразличных друг другу людей, занятых общим делом - воспитанием и обучением тех, кого безмерно любят.

Лариса НИКИТИНА.
Фото автора.

За здоровый образ жизни

Возраст вне игры

Команда футболистов-ветеранов из Спас-Деменска выиграла кубок Десногорского турнира, посвященного освобождению Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков.

29 сентября в г. Десногорске Смоленской области прошел турнир по мини-футболу, который проводится ежегодно. Участие в розыгрыше кубка приняли команды ветеранов из Десногорска, Спас-Деменска и АТОМ-ТРАНСа. Последние представляли Десногорскую автотранспортную компанию. Они

же и выступили организаторами мероприятия.

Турнир получился динамичным и подарил массу положительных эмоций зрителям. Подобные игры вызывают уважение, так как возраст игроков по праву считается почетным. Капитану команды-победительницы Аркадию

Ченцову в этом году исполняется 73 года.

Матчи турнира прошли в упорной борьбе. Первая игра состоялась между командами ветеранов Спас-Деменска и Десногорска. Команда принимающей стороны начала игру с поражения, когда представитель Спас-Деменска Александр Куницын забил первый гол. Обладателем второго гола также стал наш футболист - Александр Гвоздев.

По результатам игры между десногорскими командами победу одержали игроки АТОМ-ТРАНСа. Таким образом, в финал кубка вышли две команды. Заключительный тур стал настоящим украшением турнира. Турнирный путь состоял из накаленных моментов. Несмотря на упорное сражение, ни одна из команд так и не смогла поразить ворота друг друга. Игра закончилась с ничейным счетом. Исходя из общей суммы голов, победителем стала команда спасдеменцев.

По окончании розыгрыша состоялось награждение, победители получили кубок и медали.

На сегодняшний день ветеранское спортивное движение имеет достойный статус. Спортсмены-ветераны служат прекрасным примером целеустремленности, оптимизма и уверенности. Они показывают обществу духовную свободу и неограниченное возрастом и возможностями качество жизни.

В Спас-Деменске сегодня развит футбол не только среди старшего поколения. С начала учебного года на базе детско-юношеской спортивной школы открылась секция по данному виду спорта, в которой работают три возрастные группы. Тренером стал молодой специалист Андрей Смирнов. Также в районе долгое время существует футбольный клуб «Мелиоратор». На их счету не одна межрайонная победа. С каждым годом ребята набираются опыта и сил для новых побед.

Анастасия РЯКОВА.

Актуально

Отопительный сезон начат организованно

Отопительный период в Калужской области начат организованно - все 553 котельные пущены в работу и в соответствии с температурным графиком подают тепло потребителям.

Важную роль в принятии решения о начале отопительного периода играет среднесуточная температура - она должна составлять менее +8 градусов в течение пяти дней, после чего тепло начинает поступать в жилые дома, учебные заведения и прочие организации. Подавляющее большинство домов и учреждений вступили в отопительный сезон, не дожидаясь температурных показателей. Надо учитывать, что нагреваются батареи не сразу. Существует специальный график запуска домов, благодаря которому удается своевременно решать возникающие проблемы - например, протечки.

Информация о текущей ситуации два раза в день поступает в министерство строительства и ЖКХ региона. Таким образом отслеживается ситуация в муниципалитетах и оперативно решаются возникающие проблемы.

В настоящее время проходят плановые и внеплановые проверки технического состояния внутридомовых коммуникаций. Административно-техническая комиссия в течение этой недели проводит контрольные мероприятия по выявлению возможных недоделок в изоляции наземных теплосетей.

«В этом году отопительный сезон в нашей области стартовал со значительным опережением соседних регионов. Уже с 17 сентября начали отапливаться социально значимые учреждения, с 23 сентября потеплело и в большинстве жилых домов. Сейчас все котельные пущены, но есть ряд неотопляемых домов, на данный момент их около 70 из более чем 5000 многоквартирных домов. В основном здесь мы сталкиваемся со случаями завоздушивания и некоторыми другими неполадками внутренней системы отопления. Данные проблемы устраняются силами управляющих компаний и теплонаблюдающих организаций», - прокомментировал ситуацию министр строительства и ЖКХ региона Егор Вирков.

По всем вопросам, связанным с проблемами в теплоснабжении, можно обращаться либо в свою управляющую организацию, либо в CALL Центр ГЖИ, который работает круглосуточно, по телефону: 8-800-450-01-01, 8 (4842)-27-77-77.

Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области.

ИНФОРМАЦИЯ

Сведения о земельных участках, сформированных в целях предоставления гражданам в соответствии с законом Калужской области «О случаях и порядке бесплатного предоставления в Калужской области земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей».

Земельный участок площадью 1500 кв.м, кадастровый номер 40:18:100701:721, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул.Советская, дом №197 «А».

Земельный участок площадью 1000 кв.м, кадастровый номер 40:18:100207:15, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул.Аксенова дом №5 «Б».

Земельный участок площадью 1500 кв.м, кадастровый номер 40:18:100603:456, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул.Цюлковского, дом №21.

Информацию по приобретению земельных участков можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 2-13-92.



МЧС предупреждает

Не оставляйте детей без присмотра взрослых

Чаще всего несчастные случаи происходят с детьми, оставленными без присмотра. Они начинают активно исследовать окружающий мир. Результаты таких экспериментов, как правило, приводят к пожарам. Если анализировать подобные случаи возгорания, во всех проследивается очевидная вина взрослых: малолетние дети были оставлены дома одни, и, к примеру, могли запросто взять спички и зажгали.

Конечно, бывают случаи, когда взрослые вынуждены оставить ребенка на какой-то промежуток времени без надзора. Однако прежде чем уйти из дома, необходимо поручить наблюдение за ребенком старшим детям или кому-нибудь из взрослых.

Родители должны помнить, что детей привлекает огонь, но их естественный познавательный интерес должен быть направлен в нужное русло. А это значит, что с самого раннего возраста дети должны знать правила обращения с огнем. В детских садах, школах проводят утренники, детские спектакли на противопожарную тематику, разучивают стихи.

Уважаемые родители, задумайтесь: достаточно ли вы уде-



ляете времени своему ребенку, объясняли ли вы ему опасность игры с огнем? Спросите своих детей, знают ли они правила обращения с огнем, а если нет - научите.

Расскажите детям, что самое дорогое - это жизнь. По этому при обнаружении пожара ребенку необходимо:

- как можно быстрее покинуть опасное помещение, не тратя время на спасение имущества;
- оповестить о случившемся

взрослого;

- позвонить в пожарную охрану.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в Единую службу спасения по тел. 01 либо с мобильного по тел. 101. По вопросам обеспечения пожарной безопасности на территории Спас-Деменского района звоните по тел. 2-13-31 и 2-13-81.

Отделение НДИП
Спас-Деменского района.

Внимание, работа!

В магазин «Все для стройки и дома» требуется сотрудник на склад, тел. 8-960-522-33-47.

Вниманию населения!

Доводим до собственников квартир в многоквартирных домах, расположенных по адресам: ул. Восточная, д. 6, 9, 10, ул. Освободителей, д. 1, 2, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11, ул. Советская, д. 1, 2а, 2б, 14, 16, 48, 130, 87, 37, 43, 74, 128, 128а, 128б, 127, 116, 109, 39, 16а, 42, 56, ул. Заслонова, д. 3, ул. РТС д. 2, 6, 16, 18, ул. Карьерная, д. 7а, ул. Садовая, д. 4а, 8 ул. Подлесная, д. 1а, ул. Трегубова, д. 11а, 11б, 116, пер. Школьный, д. 1, 3, 11; ул. Советская, д. 95, ул. Пионерская, д. 12, ул. Советская, д. 35, 83, 129, 38, пер. Гвардейский, д. 2, ул. Пионерская, д. 9, 11, пер. Девовской, д. 1 о том, что по результатам проведенного открытого конкурса (21.08-26.09.2019) по отбору управляющей организации по управлению многоквартирным домом управляющей компанией признано МУП «Благоустройство».

Адрес местонахождения МУП «Благоустройство»: г. Спас-Деменск, пер. Школьный, д. 14. Собственникам помещений в указанных выше многоквартирных домах необходимо заключить договор с МУП «Благоустройство» на управление домом.

Справки по тел. 2-25-30.
Администрация ГП «Город Спас-Деменск».

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

17 октября 2019 года в 10 часов в Союзе «Торгово-промышленная палата Калужской области»

по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 9/10 сотрудники налоговых органов проводят семинар на тему

«Актуальные вопросы налогообложения для субъектов малого и среднего бизнеса».

Будем рады встрече с вами.

Вход свободный.

Телефон справочной службы: +7(4842) 717134.

Для участия в семинаре просим зарегистрироваться по адресу: kaluga.tpprf.ru/ru/announcements/178243/

Схему проезда можно посмотреть на сайте Союза «Торгово-промышленная палата» (<http://tppkaluga.ru/>) по ссылке: <http://tppkaluga.ru/contact/proezd/>.

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79, 8-916-734-56-61.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-906-509-14-56.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира в центре города, тел. 8-925-903-51-13.

XXX

РЕМОНТ холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

XXX

Товарный бетон, блоки, брусчатка, бордюр. Все виды строительства, тел. 8-980-714-32-79.

ООО «Калужские просторы» выполняет комплекс кадастровых работ:

- межевание земельных участков;

- оформление земельных паев;

- изготовление технических планов зданий и сооружений (БТИ);

- вынос границ земельных участков в натуру.

Быстро и качественно.

Консультация

бесплатно,

тел. 8-920-897-07-07,

8-920-898-07-07,

www.kaluga-prostori.ru



Осень пришла

Ну зачем ты, Осень,
Лето прогнала,
Солнышку погреть нас
Вдоволь не дала?

Ветры лютые,
Иней по утрам...

Ты же бабье лето
Обещала нам.

Раньше золотая,
Добрая была,

А теперь свицовые
Тучи нагнала.

Снова поливаешь
Ледяным дождем,

Ну а мы надеемся,
Бабье лето ждем.

Лариса НИКИТИНА.



ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района объявляет творческий конкурс «Мой выбор»

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении муниципального отборочного этапа конкурса творческих работ «Мой выбор» среди избирателей и будущих избирателей с ограниченными физическими возможностями здоровья Спас-Деменского района

1. Общие положения.

1.1. Муниципальный отборочный этап Конкурса проходит с 1 октября до 10 ноября 2019 года. На этом этапе осуществляется подготовка и сбор работ участников Конкурса. Конкурсные работы направляются в территориальную избирательную комиссию Спас-Деменского района по адресу: 249610, Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.99, каб. 36, с пометкой «Творческий конкурс».

1.2. С 10 ноября по 15 ноября 2019 года подводятся итоги муниципального отборочного этапа Конкурса и определяются победители для участия в областном этапе Конкурса.

1.3. Каждая работа, поданная для участия в муниципальном отборочном этапе Конкурса, должна сопровождаться заявкой, содержащей следующие сведения:

- сведения об участниках Конкурса: фамилия, имя, отчество, возрастная категория, контактный телефон;

- номинация, название работы (приложение).

1.4. Информация о Конкурсе размещается на портале органов власти Калужской области на странице территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района.

2. Условия и порядок проведения

конкурса.

2.1.В Конкурсе могут принять участие граждане с ограниченными физическими возможностями здоровья, проживающие в Спас-Деменском районе, в трех возрастных категориях: первая возрастная категория - будущие избиратели (до 18 лет); вторая возрастная категория - молодые избиратели (от 18 до 30 лет); третья возрастная категория - избиратели (старше 30 лет).

2.2. К рассмотрению принимаются работы авторов и коллективов авторов (не более трех человек). Количество работ одного автора (коллектива авторов) не ограничено.

2.3.На Конкурс принимаются творческие работы декоративно-прикладного характера, в том числе работы, выполненные в электронном виде (графика, фото, рисунки, презентации и т.д.). Творческие работы могут представляться в виде поделок из различных материалов (глина, пластилин, дерево, бисер, ткань, камень, бумага, лоза, нитки и др.) в различных техниках.

Работы, выполненные в электронном виде, представляются на Конкурс в машиночитаемом виде на материальном носителе (CD-диске, флеш-накопителе).

2.4. Работы должны соответствовать тематике конкурса: «Выборы в истории моей семьи», «Выборы в истории моей страны и области», «Мой голос - мой выбор».

Работы, содержащие признаки предвыборной агитации, не рассматриваются и к участию в Конкурсе не допускаются.

3. Подведение итогов Конкурса

и награждение победителей.

3.1.Итоги Конкурса подводятся Конкурсной комиссией по подведению итогов конкурса.

3.2.Критерии оценки работ участников Конкурса (в зависимости от характеристики работы могут применяться выборочно):

а) соответствие работы тематике Конкурса;

б) оригинальность творческого решения (авторская новизна, нестандартность);

в) аудитория (участник избирательного процесса, к которому адресована работа);

г) художественная выразительность;

д) техника выполнения работы;

е) соответствие работы требованиям законодательства о выборах;

ж) основные идеи, призывы, аргументы, доводы и т.д.;

з) способ представления информации.

3.3.На основании протокола с решением Конкурсной комиссии до 15 ноября 2019 года территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района подводит итоги Конкурса, которые утверждаются решением территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района.

3.4.Победители Конкурса награждаются дипломами и памятными сувенирами.

3.5.Награждение победителей Конкурса проводится в торжественной обстановке. Итоги муниципального отборочного этапа Конкурса публикуются в районной газете «Новая жизнь».

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки П8457.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 7.10.2019 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.